

Errata

Erratum for Breunis et al. Copy number variation of the activating *FCGR2C* gene predisposes to idiopathic thrombocytopenic purpura. *Blood*. 2008;111:1029-1038.

In the article by Breunis et al entitled “Copy number variation of the activating *FCGR2C* gene predisposes to idiopathic thrombocytopenic purpura,” which appeared in the February 1, 2008, issue of *Blood*

(Volume 111:1029-1038), an error appeared in the Figure 3 legend. The second sentence describing panel A should have read, “T cells CD3⁺, monocytes CD14⁺, B cells CD19⁺, NK cells CD56⁺.”

Erratum for Hadinoto et al. On the dynamics of acute EBV infection and the pathogenesis of infectious mononucleosis. *Blood*. 2008;111:1420-1427.

In the article by Hadinoto et al entitled “On the dynamics of acute EBV infection and the pathogenesis of infectious mononucleosis,” which appeared in the February 1, 2008, issue of *Blood* (Volume 111:1420-

1427), an error appeared in the Figure 4 legend. The last sentence should have read, “(E-G) Correlation between the frequency of mB_{Lats} and of CTL against EA, IE, and LAT antigens, respectively.”

Erratum for Steiner et al. In vivo transformation of mouse conventional CD8 α ⁺ dendritic cells leads to progressive multisystem histiocytosis. *Blood*. 2008;111:2073-2082.

In the article by Steiner et al entitled “In vivo transformation of mouse conventional CD8 α ⁺ dendritic cells leads to progressive multisystem histiocytosis,” which appeared in the February 15, 2008, issue of *Blood* (Volume 111:2073-2082), the correspondence

information provided in the last paragraph of the Authorship section contained errors. The correctly spelled name of the second author listed for correspondence is “Hans Acha-Orbea,” and his e-mail address is “hans.acha-orbea@unil.ch.”